

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N. 021/2020

Processo n. 028195/2020

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO, por intermédio do Pregoeiro, designado pela Portaria Conjunta n. 058/2021/SEPLAG/SES, publicada no Diário oficial em 18/08/2021, vem RETIFICAR o RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO em epigrafe publicada no Diário Oficial do Estado nº 27.830, página 21 em 04/09/2020. Nos seguintes termos:

Onde se lê:

ONCO PROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES

35 1.500 CAP IMBRUVICA R\$ 328,15 R\$ 492.225,00

CNPJ 04.307.650/0015-30

Leia-se:

ONCO PROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES

35 1.500 CAP IMBRUVICA R\$ 328,15 R\$ 492.225,00

CNPJ 04.307.650/0012-98

Cuiabá-MT, 19 de agosto de 2021.

NELSON AUGUSTO DA SILVA

Pregoeiro Oficial - SES/MT

Original assinado nos autos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d3b2a6fd

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar